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令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会会議録 

 

① 令和７年12月25日第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会が環境センター会議室に招

集された。 

 

② 出席議員は次のとおりである。 

１番 河 内 伸 一 

２番 桝 谷 規 子 

３番 猪 飼 健 治 

４番 水 野 忠 三 

５番 余 語   智 

６番 鬼 頭 博 和 

７番 井 上 真砂美 

８番 佐 藤 早 苗 

９番 関 戸 郁 文 

１０番 小 川 真由美 

 

③ 欠席議員は次のとおりである。 

 なし 

 

④ 地方自治法第121条の規定により説明のため会議に出席した者は次のとおりであ

る。 

  小牧岩倉衛生組合 管 理 者 小 牧 市 長  山 下 史守朗 

           副管理者  岩 倉 市 長  久保田 桂 朗 

           会計管理者 小牧市会計管理者  舟 橋 知 生 

           事務局長            竹 内 隆 正 

           総務課長            永 見 昭 恵 

           業務課長            熊 﨑 礎 功 

           業務課長補佐          服 部 和 宏 

 

⑤ 本会議の書記は次のとおりである。 

  書    記     水 谷 正 樹 

  書    記     河 村 貴 紀 
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⑥ 会議事件は次のとおりである。 

  会議録署名議員の指名 

  会期の決定 

  諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

  議案第15号 小牧岩倉衛生組合職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例

の制定について 

  議案第16号 令和７年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第１号） 



- 3 - 

（午後２時０２分 開会式） 

○事務局長（竹内隆正） 

 ただいまから令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の開会式を行います。 

 議長挨拶。 

○議長（小川真由美） 

 皆様、改めましてこんにちは。 

 令和７年第２回臨時会の開会に当たりまして、一言ご挨拶をさせていただきます。 

 議員各位、理事者をはじめ関係職員の皆様方におかれましても、年末のお忙しい中

お集まりいただきまして、誠にありがとうございます。 

 去る11月18日の桑名広域清掃事業組合資源循環センター及び知多南部広域環境セン

ターの行政調査の際には、皆様大変お疲れさまでございました。特に桑名の資源循環

センターのほうでは、副議長ご挨拶いただきましたとおり、とてもすばらしい工場見

学のルートになっていまして、パビリオンのようにとおっしゃっていましたが、本当

にディズニーランドのパビリオンのように、来る人を楽しませるような工場見学がで

きましたし、また知多南部のほうでは、新しいということで我々も勉強になることが

多かったと思いますので、ぜひこの組合に皆さんも生かしていただきたいと思います

ので、またよろしくお願いいたします。 

 さて、今臨時会に提出されております議案は、条例案及び補正予算案で、組合運営

上重要な案件であります。議員各位の活発なご審査をお願いいたしまして、開会の挨

拶といたします。本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局長（竹内隆正） 

 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 皆様、こんにちは。 

 冒頭、大変遅参をいたしまして申し訳なく思います。心からおわびを申し上げます。 

 また、先般の視察の後の懇親会につきましても出席かなわず、久保田副管理者にお

願いをいたしました。これも大変申し訳なく、おわびを申し上げるところでございま

す。 

 視察については大変有意義だったということで報告を受けておりますので、ぜひま

た当組合の運営に生かしていきたいというふうに思っておりますので、また議員の皆

様方からのご意見、ご指導をお願い申し上げたいと思います。 

 さて、令和７年の第２回の臨時会ということで、お忙しい中お集まりいただきまし

た。ありがとうございます。 
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 今回の臨時会は、条例案１件と補正予算案１件ということで上程をさせていただく

わけでございます。大変暮れの押し迫った時期の議会ということで、慌ただしい中の

開催となりましたが、ご出席いただきました。ぜひ十分ご審議いただきまして、適切

なご議決を賜りますようにお願い申し上げ、開会に当たっての挨拶とさせていただき

ます。どうぞよろしくお願いいたします。 

○事務局長（竹内隆正） 

 これをもちまして、開会式を終わります。 

（午後２時０５分 閉式） 

 

（午後２時０５分 開会） 

○事務局長（竹内隆正） 

 ただいまの出席議員は、10名であります。 

○議長（小川真由美） 

 ただいまから令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程につきましては、別紙でお手元に配付したとおりであります。 

 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第76条の規定により、議長において３番 猪飼健治議

員、４番 水野忠三議員を指名いたします。 

 日程第２、「会期の決定」を議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 今臨時会の会期は本日１日間といたしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、今臨時会の会期は本日１日間と決定いたしました。 

 日程第３、「諸般の報告」について、本日議会に提出されました議案についてはお

手元に配付しましたとおりであります。 

 以上をもって、提出議案の報告に代えます。 

 次に、今臨時会の説明員として、管理者以下関係職員に対して、地方自治法第121

条の規定により出席を求めましたので、ご報告申し上げます。 

 続きまして、日程第４、議案第15号「小牧岩倉衛生組合職員の給与に関する条例等

の一部を改正する条例の制定について」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

○事務局長（竹内隆正） 



- 5 - 

 ただいま上程されました議案第15号につきまして、提案理由とその内容についてご

説明申し上げます。 

 議案書の１ページをお願いいたします。 

 議案第15号「小牧岩倉衛生組合職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例の

制定について」であります。 

 本議案のご説明の前に、条例改正に至る経過をご説明させていただきます。 

 令和７年８月７日、人事院は、公務員給与が民間給与を月額１万5,014円、率にし

て3.62％下回っていることから、民間給与との格差を解消するため、初任給をはじめ

若年層、おおむね30歳代後半までの職員に重点を置きつつ、全ての職員を対象に俸給

表の引上げ改定をしました。また、期末・勤勉手当を合わせた年間の支給月数は、民

間の支給実績を0.05月分下回っていたことから、民間との均衡を図るため、期末手当

及び勤勉手当をそれぞれ0.025月分、合わせて0.05月分引き上げる等の内容を勧告い

たしました。 

 その後、本年11月11日に内閣は、国家公務員の給与については、人事院勧告どおり

俸給及び期末手当、勤勉手当等について改定を行い、併せて通勤手当等の諸手当にわ

たり給与制度を整備するという趣旨の公務員の給与改定に関する取扱いについてを閣

議決定いたしました。そこで、本組合におきましても、人事院勧告に準じて、今回条

例案を上程させていただくものであります。 

 提出理由でありますが、飛びまして17ページをお願いいたします。 

 この案を提出いたしますのは、人事院勧告に準じて、職員の期末手当及び勤勉手当

の支給割合の変更並びに給料月額の改定を行うとともに、自動車、自転車等を使用す

る場合の通勤手当の上限額を引き上げる等のため必要があるからであります。 

 その内容でありますが、参考資料、条例案のあらましによりご説明申し上げますの

で、18ページをお願いいたします。 

 １として、自動車、自転車等を使用する場合の通勤手当について、１月当たりの支

給額の上限を現行３万1,600円のところ、令和７年度にあっては３万8,700円、令和８

年度以後にあっては６万6,400円に段階的に引き上げ、２及び３として、職員の期末

手当及び勤勉手当の支給割合を、令和７年12月分にあってはいずれも現行から100分

の2.5を引き上げ、令和８年度以後にあっては、いずれも令和７年12月分の支給割合

から100分の1.25引き下げ、年間の支給割合を同じにするものであります。 

 ４として、令和７年４月１日以後の職員の給料月額を引き上げ、５として、令和７

年４月１日以後の会計年度任用職員の給料月額を引き上げ、19ページをお願いいたし

ます。６として、その他所要の規定の整備を行い、７として、この条例は公布の日か
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ら施行し、ただし１から３までのうち、令和８年度以後に係る部分は令和８年４月１

日から施行し、８として、１のうち令和７年度に係る部分、４及び５並びに６の一部

は令和７年４月１日から、２及び３のうち令和７年12月分に係る部分は、令和７年12

月１日から適用するものであります。 

 以上で、議案第15号の提案理由とその内容の説明とさせていただきます。よろしく

ご審議賜りますようお願いいたします。 

○議長（小川真由美） 

 提案理由の説明は終わりました。 

 質疑に入ります。発言を許します。 

 発言はありませんか。 

○１番（河内伸一） 

 質疑の発言もないようであります。 

 質疑を終結され、ただいま上程中の議案については、直ちに討論に入られたい動議

を提出いたします。 

  （賛成の声） 

○議長（小川真由美） 

 ただいま河内伸一議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 

 動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。 

 発言はありませんか。 

  （発言なしの声） 

 発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第15号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第15号「小牧岩倉衛生組合職員の給与に関す

る条例等の一部を改正する条例の制定について」は、原案のとおり可決されました。 

 日程第５、議案第16号「令和７年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第１号）」

を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

○事務局長（竹内隆正） 

 ただいま上程されました議案第16号につきましてご説明申し上げます。 
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 別冊の令和７年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算書の１ページをお願いいたし

ます。 

 議案第16号「令和７年度小牧岩倉衛生組合一般会計補正予算（第１号）」でありま

す。 

 第１条の歳入歳出予算の補正でありますが、歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞ

れ142万円を追加し、総額を歳入歳出それぞれ25億2,072万円とするものであります。 

 第２条の債務負担行為につきましては、２ページをお願いいたします。 

 最下段になりますが、第２表、債務負担行為であります。 

 グループウェア・業務基盤システム使用事業、計量棟窓口業務委託事業及び都市ガ

ス購入事業は、いずれも令和８年４月１日から事業を行うに当たり、契約者の準備期

間を確保しようとするものであり、期間、限度額につきましては記載のとおりであり

ます。 

 補正額の内容につきましては、補正予算に関する説明書により説明させていただき

ますので、４ページ、５ページをお願いいたします。 

 初めに、歳入であります。 

 ４款１項１目繰越金で142万円の増額は、前年度繰越金を財源化するものでありま

す。 

 次に、歳出であります。 

 ２款１項１目一般管理費は、989万円の減額であります。人事院勧告に準じた給与

改定及び人事異動等に伴う調整によるものであります。 

 ６ページ、７ページをお願いいたします。 

 ３款１項１目ごみ焼却費は、1,131万円の増額であります。人事院勧告に準じた給

与改定及び人事異動等に伴う調整によるものであります。 

 以上、議案第16号の説明とさせていただきます。よろしくご審議賜りますようお願

い申し上げます。 

○議長（小川真由美） 

 提案理由の説明は終わりました。 

 質疑に入ります。発言を許します。 

 発言はありませんか。 

○１番（河内伸一） 

 質疑の発言もないようであります。 

 質疑を終結され、上程中の議案については、直ちに討論に入られたい動議を提出い

たします。 
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  （賛成の声） 

○議長（小川真由美） 

 ただいま河内伸一議員より動議が提出され、動議は成立いたしました。 

 動議のとおり決するにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、質疑を終結し、直ちに討論に入ります。 

 発言はありませんか。 

  （発言なしの声） 

 発言なしと認めます。よって、討論を終結いたします。 

 これより採決に入ります。 

 議案第16号については、これを原案のとおり可決することにご異議ありませんか。 

  （異議なしの声） 

 ご異議なしと認めます。よって、議案第16号「令和７年度小牧岩倉衛生組合一般会

計補正予算（第１号）」は、原案のとおり可決されました。 

 以上をもって、今臨時会に付議された案件は全部議了いたしました。 

 これをもって、令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会を閉会いたします。お

疲れさまでした。 

（午後２時１９分 閉会） 

 

（午後２時１９分 閉会式） 

○事務局長（竹内隆正） 

 ただいまから令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会の閉会式を行います。 

 管理者挨拶。 

○管理者（山下史守朗） 

 ありがとうございました。 

 令和７年の第２回の臨時会ということで、年末のお忙しいところお集まりいただき

ました。今臨時会に提案をさせていただきました２議案につきましても、いずれもご

議決をいただきまして誠にありがとうございました。 

 さて、今年も年の瀬を迎えるわけでございますが、それぞれの小牧、岩倉両議会も

無事に閉会をして、来年また新しい年を、皆さんと共によりよい年を迎えられること

を願っているところでございます。 

 ただ、交通事故など、あと火災予防など、小牧市としても啓発をしているところで

ございます。岩倉市も同様だというふうに思いますが、小牧においては、先般飲酒運
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転によって深夜死亡事故が発生をいたしまして、大変残念に思っているところでござ

います。小牧においては、既に今年２件目の死亡事故となったところでございますが、

まだまだ飲酒運転もあるということで大変憂慮しているところでございます。 

 ぜひ安全・安心なうちに市民の皆様方に輝かしい新年をお迎えいただきたいと願っ

ておりますので、議員の皆様におかれましても、いろんな点でまた啓発などもお力添

えいただければ幸いでございます。皆様ご自身もどうかの交通事故等十分お気をつけ

いただきまして、またお体をご自愛いただいて、輝かしい新年をお迎えになりますこ

とを心から祈念申し上げ、閉会に当たっての挨拶とさせていただきます。 

 引き続き、当組合の運営に格別のご指導とご支援をお願いします。大変ありがとう

ございました。 

○事務局長（竹内隆正） 

 議長挨拶。 

○議長（小川真由美） 

 閉会に当たりまして、一言ご挨拶をさせていただきます。 

 ただいまをもちまして本臨時会は予定どおり全て終了いたしました。議員各位にお

かれましては、円滑な審議等、ご協力をありがとうございます。 

 今管理者もお話しされましたが、年の瀬ということで、今年、令和７年もあと残り

僅かでございます。今日はクリスマスということで、皆さん楽しんでいただけると思

うんですが、あとどうしても年末というのは気が緩んだりしますし、特にここの小牧

岩倉衛生組合、年末ですので掃除をすると、多くの方がまだまだごみを持ってくるな

ど様々な課題もありますが、ぜひ皆様方におかれましても今後組合へのさらなる活発

なご意見、そして皆様におかれましてはご自愛いただきまして、新たな新年を健やか

に迎えていただくことをご祈念申し上げまして、簡単措辞ではありますが、ご挨拶に

代えさせていただきます。 

 どうぞ皆様よいお年をお迎えください。本日はありがとうございました。 

○事務局長（竹内隆正） 

 これをもちまして閉会式を終わります。 

（午後２時２３分 閉式） 
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令和７年第２回小牧岩倉衛生組合議会臨時会議事日程（第１日） 

     令和７年１２月２５日午後２時０２分 開議      

 

第１ 会議録署名議員の指名 

     （  番               議員 ） 

     （  番               議員 ） 

 

第２ 会期の決定 

     （   日間 ） 

 

第３ 諸般の報告 

   １ 提出議案の報告 

   ２ 説明員出席要求者の報告 

 

第４ 議案第15号 上程・提案説明・質疑・討論・採決 

 

第５ 議案第16号 上程・提案説明・質疑・討論・採決 
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上記会議の模様を収録し、その相違なきことを証するためにここに署名する。 

令和７年１２月２５日 

 

 

小牧岩倉衛生組合議会議長 

 

     小  川  真 由 美 

 

会 議 録 署 名 議 員 

 

     猪  飼  健  治 

 

会 議 録 署 名 議 員 

 

     水  野  忠  三 
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